	ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 26.03.2018. 19hs.


Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 4ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, SAUL PEDROSO E IRONE BARRILLI MARASCHIN. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Gloria Barbosa Zanatta, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 3ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli Fontana, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador LUIZ SCHNEIDER após cumprimentos disse que fez uma Indicação, já que há muito tempo trabalha com comércio, pedindo revisão no Código Tributário Municipal, que é de 1995, para fazer uns ajustes, mas nessa semana conversou com o Jaime e recebeu a informação que foi contratado alguém para fazer essa revisão, não havendo necessidade da Indicação, pedindo que a mesma seja retirada da pauta. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 05/2018, “CRIA CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 06/2018, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR FUNÇÃO GRATIFICADA DE DIRETOR(A) DE PROGRAMAS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 07/2018, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Todos após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Feito isso, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  onde o Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após saudações, parabenizou o Município pelos 26 anos de emancipação, comemorado no dia 20 de março passado. Acha que diferente dos outros anos, esse passou sem muitas comemorações. Também comentou sobre o Dia Internacional da Mulher e parabenizou as mulheres do Município pela organização do evento no dia 09 de março, que foi um grande evento regional, que já se realiza há vários anos pelos municípios de Engenho Velho, Novo Xingu, Constantina, Liberato Salzano e São José das Missões, e mais uma vez foi um sucesso. Disse que compareceu ao evento na parte da tarde, pois gosta de participar dos eventos, mas se mostrou descontente com os oradores que discursaram durante a tarde, e como peemedebista se sentiu ofendido com os discursos políticos, os quais não eram necessários, já que o evento era para comemorar o dia da mulher, e quem fez o uso da palavra se excedeu. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Alvecir Roque Tabaldi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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